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Odstránenie	stavby	„Povoznícka	maštaľ	Borovo“

Prílohy:
Výzva	na	predkladanie	ponúk-	Odstránenie	stavby	„Povoznícka	maštaľ	Borovo“.pdf			(Pre	zobrazenie

príloh	testujte	tu)
Návrh	na	plnenie	kritérií	na	hodnotenie	ponúk-	príloha	č.1	výzvy.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte

tu)
Čestné	vyhlásenie	-príloha	č.2	výzvy.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Výkaz	výmer	-zadanie	-príloha	č.3	výzvy.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmluva	o	dielo	-príloha	č.4	výzvy.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
PD.ZIP			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Odpovede	na	otázky	VO	519916.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Informacia	o	vysledku	vyhodnotenia	ponúk.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmluva	7886-2024-LSR.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zapisnica	z	otvarania	ponuk	519916_cast1z1.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Predbežné	vyhodnotenie	ponúk.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zápisnica	z	vyhodnotenia	-Odstránenie	stavby	-Borovo.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Ponuka	úspešného	uchádzača	-Jana	Eliášová	-SLOVAKIA.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Správa	o	zákazke.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
7886-2024-LSR_5411224.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Práce Dátum	publikovania 29.11.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 45110000-1

Opis: Predmetom	zákazky	je	odstránenie	stavby	Povoznícka	maštaľ	Borovo,	podľa	vyhotovenej
projektovej	dokumentácie	a	v	súlade	s	povolením	na	odstránenie	stavby.	Budova	sa
nachádza	na	parcelách	KN-C	1812	a	1811	v	k.	ú.	obce	Dolná	Lehota.	Búrať	sa	začne	z	hora
na	dol	odstránením	plechovej	krytiny,	po	ktorej	bude	odstránená	drevená	šindľová	krytina.
Následne	sa	zloží	drevená	strešná	konštrukcia	a	drevený	strop.	Komíny	sa	v	budove
nenachádzajú.	Ako	ďalšie	budú	odstránené	drevené	obvodové	múry.	Po	nich	bude
nasledovať	odstránenie	tehlových	a	drevených	priečok.	Nakoniec	sa	zrušia	kamenné
základy	do	výšky	terénu	a	na	zbúranisku	sa	vykonajú	potrebné	terénne	úpravy.	Odpady
vzniknuté	pri	stavebných	prácach	sú	zaradené	podľa	vyhlášky	MŽP	SR	č.	365/2015	Z.	z.,
ktorou	sa	stanovuje	Katalóg	odpadov.	Betón	zo	základov	a	podlahovej	dosky	a	múr	z	tehál
bude	zrecyklovaný	na	frakciu	kameniva	32-63mm.	Recyklovaný	materiál	bude	použitý	pre
spevnenie	lesných	ciest	v	danej	oblasti.	Drevo	z	odstránenej	stavby	predstavuje	materiál
ktorý	je	zaradený	ako	vedľajší	produkt	bez	znečistenia	nebezpečnými	látkami.	Drevo	je
možné	energeticky	zhodnotiť.	Krytina	z	objektu	bude	odovzdaná	do	zberných	surovín	v
lokalite	stavby.	Zemina	a	kamenivo	vyťažené	pri	zemných	prácach	bude	použité	na	terénne
úpravy	v	rámci	staveniska.	Zemné	práce	predstavujú	úpravu	terénu	rozhrnutím	zemnej
pláne	pre	vyrovnanie	terénu.	Drevo,	bude	spracované	pre	energetické	zhodnotenie.
Využiteľné	odpady	budú	odovzdané	do	zberných	surovín	v	lokalite	stavby.	Presné	množstvo
a	rozsah	zákazky	vyplýva	z	projektovej	dokumentácie	a	výkazu	výmer,	ktoré	sú	súčasťou
súťažných	podkladov.


